Miskolci Egyetem Miskole, 2016. marcius 22.

Analizis Tanszék NVttt iieiieennens

L. zérthelyi dolgozat a Matematikai Analizis II. (GEMAN 161-B) c. téargybdl
A valtozat

1. Hatdrozza meg y' = % értékét az

dx
x(t) = 4cost
y(t) = 5sint, t € 0,2n)

paraméteres alakban adott gorbére! (5 pont)

2. Szamitsa ki az aldbbi hatérozatlan integralokat! (5—/—4 pont)

(a)/(3-2x—\4/ﬁ+ 52 )dx:

sin“ x

(b) /0054 rdr =



(c) /(a; + 3)sin 20 dz =

3. Adja meg az aldbbi hatérozatlan integralokat! (5-5 pont)

2
(2) /1+sinxdx_

20+ 3
(b) /@-2)(%5) dr =



4. Tekintse az f: [0,1] — R, f(z) = 2® fiiggvényt! Ossza fel a [0, 1] intervallumot 4 részre majd
adja meg a felosztas osztdpontjait, részintervallumait, tovabba a felosztashoz tartozé also és
felsé integréalkozelito Osszeget! (6 pont)



5. Szamitsa ki az aldbbi hatérozott integralok értékét! (5-5 pont)

™

(a) / cos xsin® x dr =

w/2

6. Hatdrozza meg integralszamitds alkalmazdsaval az x? + y? = 16 kor keriiletét és teriiletét!
(6 pont)



Miskolci Egyetem Miskole, 2016. marcius 22.

Analizis Tanszék NVttt iieiieennens

L. zérthelyi dolgozat a Matematikai Analizis II. (GEMAN 161-B) c. téargybdl
B valtozat

1. Hatdrozza meg y' = % értékét az

z(t) =" + 3t + 2
y(t) =5 + 2, teR

paraméteres alakban adott gorbére! (5 pont)

2. Szamitsa ki az aldbbi hatérozatlan integralokat! (5—/—4 pont)

(a) /(\?/_—2cosx+g) dr =

(b) / sin’ z dr =



3. Adja meg az aldbbi hatérozatlan integrélokat! (5-5 pont)

4
O e Lo

(b) /Md:@:



4. Tekintse az f: [-1,1] — R, f(z) = 1 — 2? fiiggvényt! Ossza fel a [—1,1] intervallumot 4
részre majd adja meg a felosztas osztépontjait, részintervallumait, tovabba a felosztashoz
tartozé alsé és felsé integralkozelité Osszeget! (6 pont)



5. Szamitsa ki az aldbbi hatérozott integralok értékét! (5-5 pont)

2

(a) /kzp+3yﬁdx:

0

w)im—xmx:

6. Hatarozza meg integralszamitas alkalmazasaval az

x(t) = bcost
y(t) = bsint, t € [0,27]

paraméteres egyenletrendszerrel adott kor keriiletét és teriiletét! (8 pont)
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